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Do wszystkich  

Wykonawców  

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z 
przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 
z 2022r. poz. 1710z późn. zm. – dalej uPZP) w trybie przetargu nieograniczonego o 
wartości powyżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 2 
uPZP., którego przedmiotem jest zakup i dostawa odczynników i materiałów 
eksploatacyjnych / płynów eksploatacyjnych/ płynów systemowych do analizatora 
immunohematologicznego IH-500 będącego własnością Zamawiającego wraz z 
dzierżawą wyposażenia zapasowego na okres 36 miesięcy” - znak sprawy: 3/PN/25. 
 
Pytania Wykonawcy 

 
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga, aby dostawy wszystkich 

zaoferowanych produktów odbywały się wg załączonego do oferty / dostarczanego raz w 

roku harmonogramu dostaw na dany rok z możliwością dostaw „pilnych” maksymalnie do 

48 godzin od momentu złożenia zamówienia zgodnie z kryterium II oceny ofert „termin 

dostawy cito”? 

Odpowiedź:  Zamawiający wymaga, aby Zestawy odczynników i krwinek 
wzorcowych były dostarczane do siedziby Zamawiającego zgodnie z okresowymi 
zamówieniami według  harmonogramu ustalonego z Zamawiającym,  z możliwością 
dostaw „pilnych” maksymalnie do 48 godzin od momentu złożenia zamówienia 
zgodnie z kryterium II oceny ofert „termin dostawy cito” 
 

1. Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z parametrem 1c Parametrów granicznych (zał. nr 

1 do SWZ) wymagana pokojowa temperatura przechowywania odczynników 18-25 st. C 

dotyczy mikrokart? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zgodnie z parametrem 1c Parametrów 
granicznych (zał. nr 1 do SWZ) wymagana pokojowa temperatura przechowywania 
odczynników 18-25 st. C dotyczy mikrokart 
 

2. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga złożenia przedmiotowych środków 

dowodowych, o których mowa w rozdziale IV ust. 1 pkt 2 SWZ tj. Deklaracje CE dla 

wszystkich oferowanych odczynników i materiałów eksploatacyjnych – wyłączenie dla 

oferowanych wyrobów medycznych? 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia przedmiotowych środków dowodowych, 
o których mowa w rozdziale IV ust. 1 pkt 2 SWZ tj. Deklaracje CE dla wszystkich 
oferowanych odczynników i aparatury,  zgodnie z punktem C4 parametrów 
wymaganych 
 

3. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga dostawy produktów z minimum 6 

miesięcznym terminem ważności (§5 ust. 1 wzoru umowy - zał. nr 5a do SWZ) 



 

natomiast w przypadku odczynników krwinkowych minimum 5 tygodni od daty dostawy 

do Zamawiającego? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że wymaga dostawy produktów z minimum 6 
miesięcznym terminem ważności (§5 ust. 1 wzoru umowy - zał. nr 5a do SWZ) 
natomiast w przypadku odczynników krwinkowych minimum 5 tygodni od daty 
dostawy do Zamawiającego 
 

4. Prosimy o potwierdzenie, że we wzorze umowy § 1  ust 4 wzoru umowy (zał. nr 5a do 

SWZ) doszło do omyłki i Zamawiający zastrzega sobie prawo do niezrealizowania 

całości umowy w zakresie oferowanych produktów z formularza asortymentowo-

cenowego a nie rękawic jednorazowych? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza 

 

Zamawiający zmienia  pkt IV 2  SWZ  w brzmieniu: 
 

Rozdział IV. Informacja o przedmiotowych środkach dowodowych 
Przedmiotowe środki dowodowe: dokumenty składane wraz z ofertą: 
Dokumenty dotyczące przedmiotu zamówienia: 

1. Instrukcje metodyczne w j. polskim w wersji elektronicznej 

2. Deklaracje CE dla wszystkich oferowanych odczynników i aparatury 

3. Certyfikaty jednostki notyfikowanej dla oferowanej aparatury i odczynników, jeżeli dotyczy  

4. Oświadczenie, że oferowany sprzęt i odczynniki są wyrobami medycznymi 
dopuszczonymi do obrotu i używania na terenie Polski zgodnie z postanowieniami ustawy z 
dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych oraz rozporządzeniem Parlamentu 
Europejskiego i Rady UE 2017/745 z dnia 05.04.2017 r. w sprawie wyrobów medycznych 

5. Karty charakterystyk substancji niebezpiecznych w wersji elektronicznej lub oświadczenie, 
że oferowane odczynniki nie wymagają kart charakterystyki  

 
 

Zmianie ulega Rozdział XII. Sposób i termin składania ofert 
1)Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod 

adresem www.platformazakupowa.pl/pn/szpitalmyslenice w myśl Ustawy na stronie 
internetowej prowadzonego postępowania  do dnia 07.03.2025 r. do godz. 12.30. 

Zmianie ulega Rozdział XIII Termin otwarcia ofert 
1. Otwarcie ofert nastąpi 07.03.2025 r. godz. 13.10 

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną 
cześć SWZ, podczas sporządzania oferty 

 
 
 

Podpis........................................ 
 

Zamieszczono na stronie internetowej ( platforma zakupowa zamawiającego)      
……………………………………………................

http://platformazakupowa.pl/
http://platformazakupowa.pl/pn/szpitalmyslenice#_blank

